



Milí kolegovia,

s úprimnou radosťou vás pozývame na

vianočný výlet do veľhôr

v termíne **13. a 14. december 2012**
s ubytovaním vo **Ville Siesta** v **Novom Smokovci**.

Čaká nás svieži **tatranský vzduch**,
celý rad **možností** na aktívny i pasívny oddych v blízkom okolí i na
značkových turistických trasách, **dobré jedlo** i pitie, hotelové
relaxačné SPA centrum i vodný park v Poprade.

A najmä **oheň v kozube**, pohoda a skvelá predvianočná **nálada**.

Slávnostné tatranské menu

Predjedlo

oblátky s medom
bryndzové halušky s kapustniakom

Polievka

kapustnica s hríbmí a klobáskou

Hlavné jedlo

vyprážený kapor/pstruh so zemiakovým šalátom

Dezert

domáce bobáľky s makom

káva, čaj, nealkoholické nápoje, víno, pivo, tvrdý alkohol s mierou

Polnočný studený bufet

špenátová a kuracia roláda, syry, pagáče, kanapky, údené bravčové koleno, rebrá s kyslou kapustou, zeleninový šalát, bravčový faš, tvarohový koláč

Program a iné informácie

Do **Vysokých Tatier** odcestujeme spoločne vlakom IC 503 Gerlach z bratislavskej Hlavnej stanice vo **štvrtok 13. decembra o 9.33 hod.** Lístky budú zabezpečené, stretneme sa vo vestibule o 9.00 hod. Po príchode do hotela a aklimatizácii vo vysokohorskom prostredí (voľný program) sa o **18.00 hod.** zídeme na spoločnej večeri, ktorá odštartuje spoločensko-gurmánsku zábavu **časovo ohraničenú** až piatkovým obedom o 12.00 hod. a presunom do Popradu k vlaku IC 504 Rysy s odchodom **o 14.38 hod.** a príchodom do Bratislavy o 18.27 hod.

V hoteli bude **pre všetkých zabezpečená** slávnostná večera a nápojový bufet, nocľah s raňajkami a obed pred odchodom. Tanečný tón bude udávať **diskdžokej**. Ostatné služby **si treba objednať** a zaplatiť **individuálne** - hotelovú ponuku si môžete pozrieť na **www.villasiesta.com**.

Nezabudnite na športové **zimné oblečenie**, **darček do tomboľy** a občerstvenie na cestu, ktoré ešte umocní **dobrú náladu**, ktorej máme z **vydareného roka** dostatok!

Ďalšie informácie v prípade potreby: opaleny@jeneweingroup.com, kl. 214